

平成 23 年 12 月 14 日

株 主 各 位

東京都文京区大塚三丁目 11 番 6 号
株式会社夢真ホールディングス
代表取締役会長兼社長 佐藤 真吾
(J A S D A Q ・ コ ー ド 2 3 6 2)

「第 33 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正

平成 23 年 11 月 30 日付でご送付申しあげました、当社「第 33 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正事項（訂正箇所には 付し、示しております。）

- 1) 5 ページ (8) 財産及び損益の状況
(訂正前)

(単位：千円)

区 分	第 30 期 平成 20 年 9 月期 (連結)	第 31 期 平成 21 年 9 月期 (連結)	第 32 期 平成 22 年 9 月期 (連結)	第 33 期 (当連結会計年度) 平成 23 年 9 月期
売 上 高	7,080,154	5,482,581	4,861,745	6,816,914
経 常 利 益	371,866	807,231	552,095	451,292
当 期 純 利 益	349,134	678,997	430,889	102,235
1 株 当 たり 当 期 純 利 益	4 円 87 銭	9 円 87 銭	6 円 71 銭	<u>1 円 37 銭</u>
総 資 産	5,617,846	4,901,821	5,082,098	6,629,650
純 資 産	1,925,419	2,161,450	1,956,243	1,757,243

(訂正後)

(単位：千円)

区 分	第 30 期 平成 20 年 9 月期 (連結)	第 31 期 平成 21 年 9 月期 (連結)	第 32 期 平成 22 年 9 月期 (連結)	第 33 期 (当連結会計年度) 平成 23 年 9 月期
売 上 高	7,080,154	5,482,581	4,861,745	6,816,914
経 常 利 益	371,866	807,231	552,095	451,292
当 期 純 利 益	349,134	678,997	430,889	102,235
1 株 当 た り 当 期 純 利 益	4 円 87 銭	9 円 87 銭	6 円 71 銭	<u>1 円 71 銭</u>
総 資 産	5,617,846	4,901,821	5,082,098	6,629,650
純 資 産	1,925,419	2,161,450	1,956,243	1,757,243

2) 7 ページ (13) 従業員の状況 (平成 23 年 9 月 30 日現在)

② 当社従業員の状況

(訂正前)

従業員数	前期末比増減	平均年齢	平均勤続年数
<u>994 名</u>	<u>12 名増</u>	33 歳 0 ヶ月	3 年 5 ヶ月

(訂正後)

従業員数	前期末比増減	平均年齢	平均勤続年数
<u>1,011 名</u>	<u>29 名増</u>	33 歳 0 ヶ月	3 年 5 ヶ月

3) 24 ページ 「金融商品に関する注記」

(2) 金融商品の時価等に関する注記 (注 2)

(訂正前)

非上場株式 (帳簿価額 4,640 千円)、子会社株式 (帳簿価額 1,973,156 千円) 及びその他出資金 (帳簿価額 225,435 千円) については、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められることから、「(3)投資有価証券」には含めておりません。

(訂正後)

上記下線部分を削除。

4) 24 ページ 1株当たり情報に関する注記
(訂正前)

(2) 1株当たり当期純利益 1円 37銭

(訂正後)

(2) 1株当たり当期純利益 1円 71銭

5) 35 ページ 1株当たり情報に関する注記
(訂正前)

(2) 1株当たり当期純利益 3円 74銭

(訂正後)

(2) 1株当たり当期純利益 4円 07銭

以 上